



Општина Теслић

VODIČ ZA PRISTUP INFORMACIJAMA U ADMINISTRATIVNOJ SLUŽBI

Zakonom o slobodi pristupa informacijama (član 4.), utvrđeno je pravo pristupa informacijama, koje su pod kontrolom javnog organa, svakom fizičkom i pravnom licu, odnosno obaveza javnog organa da te informacije kao „javno dobro“ učini dostupnim široj javnosti.

Sve informacije kojima raspolažu Načelnik opštine, Skupština opštine i Opštinska administrativna služba, u načelu su dostupne na zahtjev svakog lica.

Ograničenja u pogledu ustupanja informacija, moguća su samo u slučajevima koji su predviđeni zakonom.

Ovaj vodič odnosi se na organe Administrativne službe opštine Teslić.

KAKO DO INFORMACIJA

Pristup informacijama se može ostvariti putem podnošenja pimenog zahtjeva na propisanom obrascu. Pravo pristupa informacijama se može ostvariti na sljedeće načine:

- neposredan uvid u informaciju;
- umnožavanje informacije;
- dostavljanje informacije na kućnu adresu, u pisanoj, ili elektronskoj formi.

Na zahtjeve za pristup informacijama ne naplaćuje se administrativna taksa.

Na informacije koje se ustupaju kao kopije nekog akta, za prvih deset stranica se ne naplaćuje naknada za kopiranje.

Kopiranje preko deset stranica se naplaćuje prema važećem cjenovniku kopiranja u Opštinskoj administrativnoj službi.

Dostavljanje informacije u elektronskoj formi je besplatno bez obzira na broj stranica ili dužinu zapisa.

Zahtjev za pristup informacijama, stranka podnosi javnom organu za koji ona smatra da je nadležan i da je u posjedu informacije.

Za slučaj da opštinski organ nije nadlažen po konkretnom pitanju, dužan je bez odlaganja, a najkasnije u roku od osam dana zahtjev stranke proslijediti nadležnom javnom organu a o istom pismeno obavijestiti stranku.

Ukoliko opštinski organ ne može ustupiti informaciju zbog ograničenja u pristupu informacijama, koje su predviđene Zakonom, stranka će u zakonskom roku dobiti rješenje sa pismenim obrazloženjem i navođenjem razloga zbog kojih se informacija ne može ustupiti.

Javni organ nije ovlašćen da ispituje opravdanost podnošenja zahtjeva za informaciju, ili da traži obrazloženje zahtjeva.

Informacije na koje se odgovor može dobiti odmah:

- informacije o referentu zaduženom za predmet;
- informacije o kretanju predmeta;
- informacije o toku postupka koji se vodi;



Општина Теслић

**VODIČ ZA
PRISTUP INFORMACIJAMA
U ADMINISTRATIVNOJ SLUŽBI**

-informacije o bitnim rokovima,
-informacije o već objavljenim aktima
ili informacijama;

-ostale informacije koje su u datom trenutku na raspolaganju službeniku za odnose sa javnošću, ili nadležnom organu, a nema nikakvih dilema da bi mogle biti ograničene u pogledu ustupanja, prema odredbama Zakona o slobodi pristupa informacijama.

Ukoliko stranka nije zadovoljna sa datim odgovorom, u svakom slučaju, može odgovor tražiti i podnošenjem pismenog zahtjeva na propisanom obrascu.

Ukoliko stranka nije zadovoljna u pogledu odgovora na podneseni zahtjev za pristup informacijama, može podnijeti žalbu Načelniku opštine, ili tražiti pouku po pitanju obraćanja u Kancelariji Ombudsmena Republike Srpske -sjedište zamjenika Doboj.

Ovaj Vodič stupa na snagu osmog dana po objavljivanju u „Službenom glasniku opštine Teslić“.

Stupanjem na snagu ovog Vodiča, prestaje da važi Vodič o postupku pristupa informacijama objavljen u „Službenom glasniku opštine Teslić“ broj: 01/02.

Prilog ovog Vodiča čine Indeks-registar i obrazac Zahtjeva za pristup informacijama.

PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Informacije i podatke po navedenim stavkama, stranke mogu dobiti neposredno na Info-pultu, ili kod Službenika za informisanje, ili podnošenjem zahtjeva na propisanom obrascu.

Ukoliko se stranka odluči za podnošenje pismenog zahtjeva on će biti rješavan po postupku koji je propisan Zakonom, u okviru rokova koji su takođe propisani Zakonom.

Zahtjev se može podnijeti u Šalter sali - šalter broj 5 , bez takse ili dostaviti na e-mail adresu:

informisanje@teslic.ba

Zahtjevi se mogu preuzeti kod službenika na INFO PULTU opštine Teslić ili na web stranici opštine

www.teslic.ba

Administrativna služba opštine Teslić

Karađorđeva 6

Telefon : 387(0)53/411-500

Faks : 053/411-541

www.teslic.ba